
Járványügyi intézkedési protokoll 

Pusztavacsi Általános Iskola – 2020. október 1. 

 

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló és dolgozó látogathatja. 

Az iskola épületébe való belépéskor kézfertőtlenítő használata kötelező, a gyerekek, tanulók esetében inkább javasolt a 

szappanos kézmosás. Megengedett saját kézfertőtlenítő használata. 

Kéztörlésre papírtörlők használata szükséges, textiltörölköző használata kifejezetten kerülendő. 

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, nem kötelező, de az iskolai felszerelés kötelező tartozéka, 
amivel minden tanulónak rendelkeznie kell.  
 A közösségi zárt terekben viszont minden esetben kötelező a maszk viselése valamennyi iskolai dolgozó, tanuló 
számára! (Közösségi zárt terek jellemzően a folyosó, az aula, a mosdóhelyiségek, a tanári…stb). Az udvaron a tanulóknak, a 
pedagógusoknak egyéb dolgozóknak szintén nem kötelező maszkot viselniük, fontos azonban ilyenkor figyelni a megfelelő 
távolságtartásra. 
Az  épületbe jogszerűen belépő „külsős” személy számára pedig  az egész épület területén kötelező a maszk viselése. 

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.  

Sorban állás esetén a védőtávolság betartása szükséges. 

Lehetőség szerint kerülendő a teremváltás, a tanulók vándorlása más osztályteremben. Ha ez nem elkerülhető a terem 

elhagyása után a termet fertőtleníteni kell. 

A testnevelésórákat az időjárás függvényében javasolt szabad téren megtartani. Az órák során mellőzni kell a szoros testi 

kontaktust igénylő feladatokat. 

A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban, illetve az öltözőkben, ezért a tornaórák előtti és utáni 

öltözésnél tekintettel kell lenni arra, hogy elkerülhető legyen az öltözőkben történő csoportosulás. 

 Zárttéri helyett javasolt szabadtéri rendezvény szervezése. 

Az osztálykirándulásokkal és tanulmányi kirándulások belföldi megvalósítása lehetséges, de megfontolandó. 

Szülői értekezletek csak a járványügyi előírások betartása mellett tarthatók vagy online formában. A szükséges információk 

e-mailben, KRÉTÁ-n keresztül küldött üzenetekkel is eljuttathatók a szülőkhöz. 

Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi ellátásra vonatkozó szabályokat 

szükséges betartani. 

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós 

betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú 

daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi 

igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. 

Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén 

időszakára. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és 

számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban. 

 

 Az a pedagógus, aki a COVID -19 vírussal kapcsolatban otthonában járványügyi megfigyelés alá kerül, keresőképtelen 

állományba vehető.  

 Amennyiben „csak” néhány tanuló kerül karanténba az osztályból, osztályokból  őket hiányzóként szükséges 

adminisztrálni, az osztály/osztályok  normál munkarendben tanulnak tovább. 

  
Az iskolán belüli és kívüli, személyes megjelentést igénylő, osztályok, tanulócsoportok, évfolyamok, iskolák keveredését 
eredményező  tanulmányi  vagy egyéb  sportversenyek, programok  szervezése, valamint az azokon való részvétel a 
tankerület által nem támogatott! 

  
 Az iskolába kizárólag  tanulók, pedagógusok és egyéb alkalmazottak léphetnek. Az intézményvezető által kiadott egyedi 
belépési engedéllyel rendelkező külsős személyek (pl. szülők) maszkviselés, kézfertőtlenítés, távolságtartás  és -  2020. 
október 1-jét követően -  testhőmérséklet- mérés mellett, az intézményvezetővel  leegyeztetett időpontban léphetnek csak 
az intézménybe. 
 



Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt 

különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további 

teendőkről. 

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell. 

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza. 

Amennyiben a nevelési-oktatási intézményünkben átmenetileg elrendelésre kerül a tantermen kívüli, digitális munkarend, 

a gyermekfelügyeletet az intézményben meg kell szervezni a szülők támogatása érdekében. Amennyiben az intézményben 

objektív okokból nem szervezhető meg a gyermekfelügyelet, arról a tankerületi központ gondoskodik.  

A tanítás megkezdése előtt alapos mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás történt. A fertőtlenítő takarítás napi szintű 

fenntartása kötelező. 

Az intézmény járványügyi intézkedési protokollja az EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA által kiadott intézkedési 

terv alapján készült. 

 

 

 

 

 

 


